

捡到 50 块,两人撕破脸

结果谁也没占到便宜,还要赔偿修车费

□快报讯(记者 李绍富)出租车后座上有现金 50 元,两名乘客都希望得到它,于是大打出手,还将出租车的玻璃弄坏了。结果闹到派出所,两人不但没拿到钱,还赔了哥哥修车费。

昨天下午两点左右,乘客钱先生乘坐出租车到南京大桥南路家乐福超市购物。车到达目的地,坐在副驾驶室的钱先生付过车费后,刚打开车门,还未来得及下车,一名女士就打开出租车后面的门,准备坐进去。结果她一打开车门,发现座位上有张面值 50 元的钱。那名女士见状赶紧将钱捡起来,放进了自己的口袋。不料这一幕恰好被刚下车的钱先生看见。见对方将捡到的钱收入囊中,钱先生不高兴了,立即称那钱是自己丢的,要她还给他。捡钱的女子见有人想打这 50 元钱的主意,也不

甘示弱地说:“真是好笑,你坐在副驾驶位置,钱是在后座上,怎么可能是你丢的?”于是两人争吵起来,这一吵,引来了很多人围观。

见围观的人越来越多,捡钱的女子就把钱是在后座上捡的,而钱先生坐在副驾驶室的事实,又对众人说了一遍,还叫围观群众帮着评理。钱先生觉得很没有面子,于是矛盾很快升级,两人由口角发展到拉扯。不料双方在拉扯时,不小心弄坏了出租车的玻璃。见自己的玻璃被弄坏的,哥不干了,马上报警。民警赶到现场后,将三人带到了派出所。了解情况后,民警认定钱是其他乘客丢的,并决定由民警暂时替失主保管。随后,民警对钱先生和捡钱的女士进行了批评教育,并要求两人与出租车司机协商损坏玻璃的赔偿。便宜没占成,两人还倒贴了本。

老人摔倒起不来 有人围观没人搀

为什么?因为他们都怕扶起来后赖到自己身上

□快报讯(记者 黄卓琳)昨天中午,一名老汉在南京后半山园小区附近摔倒后,躺了近 4 分钟都没人上来搀扶。路过的一名母亲甚至还呵斥欲上前搀扶的女儿:“小孩子,别管闲事!”

昨天中午,家住清溪村的 87 岁老人张某在琵琶湖附近散步后,准备回家休息。在后半山园小区附近爬台阶时,突然没站稳摔倒,“咚”一声,老张的后脑勺重重地撞在地面上。“摔得蛮厉害的,当时眼镜和帽子也被抛到了一边。”路人慢

慢围了上来询问情况,而此时被摔懵了的老张,躺在地半天都不能言语。

“很多人围着我。”老张缓过神来,想支撑着爬起来,但浑身没劲,“我躺在那里近 4 分钟都没有人来扶我。”对于老张摔的这一跤,围观的路人都纷纷表示同情:“可怜啊,这么大年纪了,摔得不轻啊。快去扶起来送医院。”大家七嘴八舌主意很多,可始终没人上去搀扶。一名路过的五岁样子的小女孩见状,指着老张说:“妈妈,爷爷摔倒了,我们去扶他吧。”

母亲听后,立刻打下小女孩的手:“小孩别管闲事,到时赖我们怎么办?”然后拉着女儿急急走开了。

就在大家七嘴八舌出主意时,在附近做生意的陈师傅和几个朋友正好路过此地,将老张扶了起来,并及时拨打 110。民警随后赶到,将老张送往附近医院检查。而对于先前自己亲历的一幕,老张摇了摇头不肯言语。陈师傅则显得有些气愤:“没人扶,是怕扶了之后赖在自己身上,可如果人人都这样想,世上还有什么人情味可言?”

少妇偷了三盒进口避孕套

被抓后竟称这种避孕套“感觉好”

□快报讯(记者 李绍富)一名少妇带着两岁小孩去超市,连偷三盒某品牌的进口避孕套,被发现后居然称,因为进口避孕套感觉好,所以才偷的。后来在民警劝说下,她才付钱走人。

昨天下午四点左右,一名 20 多岁的少妇带着一个小男孩,来到南京下关家乐福超市。进超市转悠了一圈后,少妇拉着小孩准备离开超市,不过她衣服口袋里却悄悄藏了三盒国外某品牌的避孕套。快到收银台时,该少妇抱起了小孩,并快速挤过排队付款的顾客,若无其事地走了出去。走出超市收银台后,少妇以为自己的行动成功,便放下了抱着的小孩。可她没想到,就在她

往口袋里藏避孕套时,超市的安保人员就从监控录像中发现了她。

正当她拉着小孩准备离开时,超市安保人员出现在了她的面前,并要求她到保安室配合检查。可该少妇不以为然,说什么也不配合。超市安保人员只好报警。民警赶到后了解得知,该少妇今年 25 岁,姓孙,湖北人,住在南京火车站附近。民警经过劝说,她终于从衣服口袋里掏出了三盒进口某品牌避孕套。当问及为何要偷避孕套时,该少妇称,因为自己生活需要,进口避孕套感觉好,所以才偷的。随后,民警对其进行教育,并要求她付钱给超市。该少妇只好掏出钱,付款走人。

拆迁工人端着脸盆救火

怎么也扑不灭,记者只好拨打 119

□快报讯(记者 薛林)昨天,南京颜料坊拆迁工地上,一名工人在使用电焊切割钢材时,火星不慎掉进巷道里,引起大火。当记者打算报警让消防车过来,其中一名现场拆迁工人声称,这点算不了什么,并叫记者别报警。

昨天下午 3 点多,记者路过颜料坊时,突然看到正在拆迁的工地上空,滚滚浓烟弥漫。记者看到,在一处即将拆完的楼房边,两名拆迁工人和几名妇女正端着脸盆,拎着水桶,朝失火的地方跑去。而失火的位置正在被拆迁的楼房与平房之间,由于巷道狭窄透风,这两名男子始终无法扑灭大火。火势越来越大,浓烟蹿出 10 多米

高。为了控制火势,记者提议赶紧叫消防队员过来,可扑火的一名男子有点不乐意:“要什么消防队员过来,我们自己能扑灭。”没等那名男子说完,就听到“轰”的一声,接着火光冲天,吓得那两男子连忙往后退。

眼看火势越来越大,记者只好拨打了 119,很快,三辆消防车赶来,经过半个小时的扑救,大火终于被扑灭。随后,消防队员在清理火场时,发现里面全是塑料、碎布头和木材等可燃物。

据拆迁工人称,起火前,他们一名工人在楼房上用电焊切割钢材时,火星掉进了楼房与平房的巷道里,由于巷口堆的全是一些塑料、碎布头和木材,便着火了。



消防队员很快将火扑灭

快报记者 薛林 摄



变电箱旁方便,险!

昨天下午,市民周先生路过江东北路神马家具城时,发现了令人吃惊的一幕。一名搬运工居然把家具城东侧的一组高压变电箱当成“男士露天公厕”使用起来。对旁边“高压危险”,搬运工居然不屑一顾,“我们天天在这里方便,也没见有人触电,最危险的地方就是最安全的地方,这你就不懂了吧!”搬运工的“心得”让周先生大跌眼镜。

快报记者 李苏明 摄

“绑匪”电话专往南京打

冒充绑匪实施诈骗,一伙人被批准逮捕

【犯罪嫌疑人】

刘方强、丁小东、毛杰,福建省人,25 岁左右

【犯罪手段】

通过电话黄页查到区号和号码前四位数,把后几位数来回换着拨打。电话拨通后,根据对方的声音判断出年龄大小,如果年龄较大,毛杰就假冒对方的儿子;如果年纪较轻,毛杰就假冒对方的弟弟,在电话里哭喊自己被绑架了。然后刘方强、丁小东上阵,威吓对方,要求打钱到他们的指定账户里,否则“撕票”。

【案件进展】

三人涉嫌诈骗罪被南京市鼓楼区检察院批捕

今年 9 月 1 日,刘方强找到了丁小东,并拉来好友毛杰,租下了丁小东亲戚的房子,购买了手机卡等物。接着进行了明确的分工,因毛杰文化水平低,又不会说话,只能让他打电话,假冒被绑架的人。刘方强与丁小东假扮绑匪,与对方谈论价格。

9 月 6 日,毛杰随机拨通了南京市某住户的电话,电话里传出一个 40 多岁妇女的声音,毛杰感到与自己的母亲年纪相近,便哭着喊

道:“妈妈,我出事了,他们绑架了我,还打我!”电话那头立即紧张起来,急忙问:“你在什么地方?”毛杰立即将电话交给丁小东,丁小东恶狠狠地说:“对不起,你儿子在我们手里,拿钱来赎你儿子吧,不然的话,我们就撕票!”紧接着,丁小东不给对方思考的时间,开口要价 10 万元。对方说手里没那么多钱,经过讨价还价,最后丁小东要求对方最少要付 2 万元,对方答应了。丁小东将自己的账号告诉对方,要求立即将钱汇来。为防止对方用电话与自己儿子取得联系而穿帮,丁小东还要求对方不准挂断手机和固定电话,时刻保持通话状态。半小时后,对方告诉丁小东,钱已经汇入指定的账号。刘方强立即用手机进行查询,确认钱已到账后,刘方强立即关掉了全部手机和电话,并将用过的手机卡扔掉。

当那名中年妇女再次联系丁小东时,发现对方已经关机,感到迷惑不解。于是她给儿子打电话确认此事,发现儿子正在上班呢,这才明白自己上当受骗了,于是连忙向警方报警。

9 月 25 日,毛杰又随机拨打了一个南京市的号码,接电话的是一位中年男子,毛杰一听立即放声大哭,对

方一听立即乱了方寸。于是,他们采用相同的手段,再次从对方手里骗来 2 万元。随着成功的比例增高,他们的胃口越来越大。

9 月 27 日,他们又给南京市石头城一位居民打电话,又以相同的方式,诈骗了对方 10 万元。

就这样,他们共计成功实施了 8 次之多,诈骗钱财数十万元。

9 月底,警方将在福建某出租房内的刘方强、丁小东、毛杰抓获。

【对话】

问:你们怎么想起来干这种事的?

答:我们正好无聊,想挣点钱花,便干这个了。

问:这些电话号码是从哪里来的?

答:我们就是乱打,想往哪里打电话,先查区号,然后不停地试,只要对方接电话我们就成功了。如果对方不信,我们换一个号码再试。

问:你们都往什么地区打电话?

答:我们几个事先商量过的,往南京打,因为我们觉得在口音上和南京人好沟通,都能听懂对方的话。

(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 阿勇
快报记者 朱俊

列车员倒在火车下

□快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,在南京西站停车区发生一起事故,一名列车员被火车刮倒,车轮从其腿部碾过,目前情况危险。

记者昨天上午 11 点赶到南京西站停车区,事发地点位于数条并列铁轨的最北面一条,在铁轨边有斑斑点点的血迹和令人毛骨悚然的几块碎骨头片,地上还散落了一袋瓜子。南京西站派出所的民警正在现场调查,派出所的孙所长证实了此事。据了解,出事的列车员是东营至南京西列车上的列车员,男性,东营人,今年不足 30 岁。一名住在附近的女子看到了这名列车员被抬上救护车时的情形,“下半身全是血,用被子盖着,人不停地叫喊着!”

据南京西至东营列车的乘警介绍,9 点 20 分他们车进入存车库区,这名列车员往西走出站,瓜子就是他买回来的。10 点 20 分,回来时走到铁轨边就出事了,从现场看,该地点旁边就是一堵围墙,开了一个门洞,为了安全,南京西站专门在出门处设立了一段护栏,并写上“小心火车”的字样。孙所长等分析,当时这名列车员正顺着铁轨走,后面来了一辆往后退的火车,本来应该负责观察的调车指挥员由于视线受阻没有看到行走的列车员,导致了意外的发生。

洼地惊现一具男尸

□快报讯(见习记者 王觅)昨天上午 10 点左右,南京市六合区金江公路汪洋收费站往北约 2 公里处路边一洼地里,发现一具男尸,警方到现场初步勘察后估计,此人可能死于交通事故后被入移尸。

死者上身穿着一件黄色夹克衫,下身穿着黑色裤子,左脚穿着一只解放鞋,另一只鞋子已经掉落在一边,从死者面部看,此人年龄约在 50 岁左右。“当时这人躺在树林的洼地里,从外面根本看不见。”附近村民表示,发现尸体的地点很隐蔽。接到报警,110 迅速赶到现场,经过民警初步勘察,在杨树林和公路之间,有一条宽约 2 米的水沟,沟边泥土上有攀爬以及野草倒伏的痕迹。在村民的指引下,记者还看到附近另一侧公路一小段路牙被轧坏。“很可能是发生交通事故后,肇事者越过水沟将受害人尸体转移到小树林中的。”一位民警表示。

妻子偷情丈夫砍人

□快报无锡电(特约记者 公宣 记者 金凝 陈超)发现妻子与人姘居,27 岁的云南青年阮某携菜刀与情敌谈判,一怒之下连续砍伤 2 人。

27 岁的阮某是云南省鲁甸县人,和妻子一起来宜兴某镇打工。在宜兴期间,阮某夫妇和 26 岁的同乡男子李某结识。不知怎么回事,阮某的妻子就和李某偷偷“好”上了,从约会直到姘居。阮某发现后大怒,径直找到李某,称要么出 4000 元把他老婆带走,要么就不要和他老婆来往。李某既拿不出钱,也不愿意放手。阮某怒上心头,立即上街购买了一把菜刀随身携带,让他老婆找到李某,说要了结此事。三人见面,阮某一言不发,拔出腰间菜刀就冲李某乱砍,一旁劝阻的老婆也被阮某砍伤。砍伤 2 人后阮某趁乱逃跑,警方后将浑身血迹的阮某抓获归案。